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1. Zij (X,d) een metrische ruimte, waarin elke eindige verzameling een gesloten com-
plement heeft.
Toon aan: De metriek d is equivalent met de discrete metriek.

2. ZijR=AUB met A=1[0,—) en B = (+,0).
De functie d: R x R — R wordt als volgt gegeven:

d(z,y) =0z =y
en als z # y dan

1 asz,yed
diz,y)=¢{ 2 asz,yeB
3 als(zeAAyeB)vV(zeBAyeA).
(i) Laat zien dat d een metriek is op R
(ii) Bepaal de open bollen: B4(1,1), B4g(—1,3) en By(4,4). [Antwoorden volstaan.]
(iii) Bepaal d(1,B) en d(},N). [Antwoorden volstaan.]
(iv) e Ga na of d equivalent is met de euclidische metriek op R.
» Ga na of d equivalent is met de discrete metriek op R.

3. Zij AC (R,|-]). Bewijs of weerleg:

(i) A'NA=0== 4 is gesloten;
(i) AANA=0= Aisopen;
(iii) RAAN A =0 = A is open.
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4. Onderzoek elk van de onderstaande functie-rijen op convergentie:

n.Tz
(i) (fr)n met fo(z) = oy in B(<O, *));
(i) (gn)n met g (z) = :c”:—4 in B([~1,+1}>;
(i) (hn)n met An(z) = :;n:”’l in B(R).

3. Zij X1 =R, voorzien van de postmetriek d; (postkantoor in p = 1);

Zij Xo = R, voorzien van de postmetriek ds (postkantoor in p = 2).

Onderzoek in de produktruimte (X1,d;) x (X2,ds) de convergentie van de rijtjes:
() (zn)n met 2, = (1+ 1,2~ 3);

(i) (y,)n mety = (2~ 12).
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Het tweede deeltentamen Dy wordt afgenomen op dinsdag 27 maart 2001.




